BRANCARD LEGER
STRETCHER

Brancard deux position sans béquilles ni suspenai®t matelas.

Standard stretcher without folding support andhaiit shock absorber, with mattress.

Référence : 220020168 + 220140006
(brancard a roulettes sans béquilles ni suspensioayec matelas).
(stretcher without folding support and suspensiomith mattress)
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BRANCARD PLIABLE
FOLDING STRETCHER

Brancard pliable en 4 , en aluminium, quatre rdesetjuatre poignées rentrantes.

Folding stretcher (4 plies) in aluminium, four wieedour retractable handles.

Référence : 220020057
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BRANCARD TCH 3000 REFLEX
TCH 3000 REFLEX STRETCHER

Chariot brancard « Tous Chemins 3000 » Modele RBF{dduche fixe bleue), équipé de
4 roues fixesdu 2 roues fixes et 2 roues pivotafjteuche fixe en aluminium laquée
polyester, tétiére réglable a 85° par vérin pneiquat poignées rentrantes ergonomiques

a

3 positions, accoudoirs rabattables en aluminiugpose-pieds en aluminium, 2 freins de

roues, matelas REFLEX confort a bourrelets.

Stretcher carriage Model REFLEX 3000, with fouretixwheels, (o2 fixed wheels and
2 pivoting wheels fixed bed in aluminium with polyester finishdjustable back rest
(85°) with pneumatic ram, ergonomic and retractableandles with 3 positions,
retractable armrest in aluminium, footrest in alunium, 2 brakes for wheels, confo
mattress REFLEX.

Référence : 220020023—4 Roues fixes / 4 fixed wheels

Référence :220020048—2 roues pivotantes / 2 pivoting wheels
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CHARIOT-BRANCARD A BEQUILLES
STANDARD PATIENT TROLLEY

Un chariot-brancard équipé de 2 beéquilles escartestae 4 roulettes (diam. 125 mm)
dont 2 pivotantes et 2 fixes, de 4 poignées retésaautomatiques, d’une tétiere réglable a
5 positions et d’'une toile de couche renforcéeugackt lavable et d’'un matelas.

Longueur : 187 cm — Largeur : 58 cm — Poids : 33 kg

Standard patient trolley with 2 folding supportsuggped with 125 mm wheels (2 fixed and
2 swivelling), 4 automatically retractable handle€sposition adjustable backrest, and
reinforced supporting canvas, plastified and wasbéabnd with a mattress.

Length : 187 cm — Width : 58 cm — Weigh : 33 kg.

Référence 220020087 + 220140006

Document non contractuel.
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CHARIOT BRANCARD ELLA SELF T

Le chariot brancard monobloc Ella peut étre coméidédomme le premier dispositif de
brancardage avec effet self-loading de I'histolir@.technique de construction nait par une
longue expérience qui nous a permis de remplacerivets avec des soudures a haute
résistance. Chaque piéce du chassis est testédiGsiament et les leviers de déverrouillage
des béquilles sont extrémement simples et fiablgsnt que le Ella vante une longue durée
de vie méme sans entretien. De design extrémermeples le chariot brancard Ella est tres
léger et simple d'utilisation. Sa génialité esgsande solidité. La couche patient est moulée
d’'une seule piece et elle est réalisée en polyétieyh haute densité. Cette technique et cette
matiére permettent d’avoir une base tres solide gdiectuer un massage cardiaque et
rendent ainsi tres faciles les opérations de désiiioin. Le Ella est équipé de tétiere réglable
et de roues de diametre 200 mm dont celles adr@rgont pivotantes et équipées de freins.
Les barrieres latérales sont escamotables. Les aodes et les veérins, entierement
mécaniques, au contraire des vérins a gaz, assuredongue durée de vie du produit.
Données techniques :

Longueur : 1970 mm

Largeur : 570 mm

Poids : 34 kg

Charge utile max : 160 kgs.

Référence : 220020286
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ELLA SELF T STRETCHER CARRIAGE

The Ella Self is unique in its structure.

The first stretcher to have a rigid high densityyethylene flatbed, it is highly resistant to
damages and impervious to fluids. The Ella Sedkisemely resilient to cross-contamination,
thanks to its one-piece construction. Completelig@ge there are no rivets nor joints making
for a durable and time-resistant device.

The one-piece frame is coated in epoxidic paintongextra protection.

The wheels are bigger for better stability and dsdadling. The brakes are designed to block
any movement, as they act on the axis of the wheels

The Ella Self is extraordinarily versatile: it wijo onto any vehicle with a loading height
from 50 to 65 cm, by simply adjusting to it.

Assistance to the patient is made easier and féstéhne possibility to lock the backrest with
a simple action.

By simply lifting in one fast move the revolutiondackrest piston, the patient will raise into
position with no effort or time loss.

DIMENSIONS:

LENGTH 1970cm HEIGHT 800

WIDTH 570cwm WEIGHT 3KG

LOADING CAPACITY 160KG NUMBEROFHANDLES 4

WHEELS 2 ANTFSTATIC FIXED FRONT AN2 ANTFSTATIC AUTODIRECTIONAL REAR

PATIENT RESTING BOARD RIGID ONHECE MOULD IN HIGH DENSITY POLYETHYLENE
SUPPLIED WITH MATTRESS TELESCOPIC IV POLE, 2 RESTRAINT BELTS AND FASTENERS

Référence : 220020286
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CHARIOT BRANCARD CARRERA TEC

Chariot brancard monobloc équipé, a l'arriere, dexdroues de g200mm pivotantes avec
frein et, a 'avant, de deux roues de 200 mm fikes vérins utilisés sur le chariot sont des
vérins mécaniques avec le systeme de sécuritéfassieb> intégré. L'embarquement du
chariot-brancard sur 'ambulance s’effectue endaimplicité et surtout sans accomplir des
efforts lombaires. Les deux barrieres latérales éqnipées d’'un systéme anti-pincement. Le
systeme qui permet de régler la tétiére est setorztique. La couche patient est réalisée en
HDPE a haute résistance tres solide et facile toyat La hauteur de charge peut étre
facilement ajustée entre 450 et 690 mm selon leaheod

Données techniques :

Hauteur de charge variable entre 450 mm et 590 mm
Longueur : 1970mm

Largeur : 570mm

Poids : 32 kg.

Charge utile maximale : 160kg

Référence : 220020257

Document non contractuel.
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CARRERA TEC STRETCHER CARRIAGE

The Carrera cot is a one-piece/one-man auto loadimgtcher trolley with 200 wheels with
bi-directional braking system.

The platform is available with a semi-automatic kr@st lifting system.

Sidebars have a built-in mechanism to avoid pingloh sheets and for added safety to the
patient.

Easy to clean and to load onto the vehicle for shegle operator, thanks to the “Back-
saving self effect” and to the “self-assist” systartegrated in the pistons.

Bigger wheels for added stability. Supplied witte&traint belts and mattress.

Loading heights:
Adjustable from 55 to 69 cm

Technical data:
Lenght: 1970mm
Width: 570mm
Weight: 32 kg.

Load capacity: 180kg

Référence : 220020257

Products may differ from photograph.

Document non contractuel.
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CHARIOT BRANCARD CARRERA PRO

Chariot brancard monobloc équipé, a l'arriere, dexdroues de g200mm pivotantes avec
frein et, a 'avant, de deux roues de 8200 mm figes les béquilles postérieures est présent
le nouveau systeme de suspensions capable d’amegrtiibrations et les bruits du pavé avant

gu’elles soient transmises et ressenties par lemiatLla forme du chassis confere a ce

dispositif de brancardage une majeure stabilitpeainet une utilisation sur toute sorte de sol.

Possibilité, pour ce chariot-brancard de logersdaucouche du patient, un plan dur B-Bak.

Ce chariot-brancard est disponible en deux mod®gtast hauteur de charge réglable de 500
mm a 650 mm et de 590 mm a 740 mm. La couche pasmoulée d’'une seule piéce et est
réalisée en polyéthylene a haute densité. Cecngted’avoir une base tres solide pour

effectuer un massage cardiaque et rend ainsi a@kes les opérations de désinfection. Le

Carrera Pro est équipé de tétiere réglables. Leselss latérales sont escamotables et
possédent un systéme anti-pincement. Les commatdes vérins, entierement mécaniques,

au contraire des vérins a gaz, assurent une lothgnée de vie du produit.

Données techniques :
Longueur : 1966mm

Largeur : 570mm

Poids : 35 kg.

Charge utile maximale : 160kg

Référence : 220020256

Products may differ from photograph.

Document non contractuel.
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CARRERA PRO STRETCHER CARRIAGE

The Carrera cot is a one-piece/one-man stretchelley. The first one-piece cot with a
special space between the platform and the frampdsitioning of the spine board.

The platform is equipped with semi-automatic baskiiéting system.

Sidebars have a built-in mechanism to avoid pingloh sheets and for added safety to the
patient.

Easy to clean and to load onto the vehicle for single operator, thanks to the “Back-
saving self effect” and to the “self-assist” systertegrated in the pistons.

Bigger wheels for added stability and loading heiginges from 59 cm to 74 cm.

The stretcher is supplied with spinal board, mat$rand 2 restraint belts.

Weight: 35 kg

Length: 1970 mm
Width: 570mm

Load capacity: 160 kg

Référence : 220020256

Products may differ from photograph.

Document non contractuel.
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CIVIERE SCOOP
SCOOP STRETCHER

Un brancard Scoop (cuiller) en aluminium avec wnde trois sangles fournies avec le
brancard.

Scoop stretcher is produced in anodised aluminum.
A set of n.3 restraint belts are supplied with stretcher.

Référence : 220090429
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CHAISE PORTOIR
FOLDING CHAIR

Chaise portoir pliable, robuste, en acier chronggiipgge de 2 roues, d’'une poignée
arriere rabattable et de 4 ceillets pour bretekepaittage, d’'une toile enduite plastifiée,
matelassée et renforcée sur 2 épaisseurs aveti@réadu dossier un porte-documents
amovible et transparent. L’'ensemble a pliage irtiegr

Folding carrying chair, sturdy, chrome-plated steslrrying chair equipped with 2
wheels, a folding rear handle and 4 slots for sbheulstraps, plastic-coated, quilted,
double-thnickness cloth seat, and tranpsarent, k&bl document hoder on the back.
Fully folding.

Référence : 220030007
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PLAN DUR
RIGID PLANE

Ce plan dur réduit la possibilité de contaminapendant le transport du patient.

Moulé en polyéthylene a haute densité completemssyclable, en un seul coque permettant
rigidité, légereté, résistance aux chocs et a laosmn, imperméabilité totale, non
absorbance, immunité aux infiltrations, facile dietien ( pour le nettoyage suffisent eau et
savon ).

With the B-Bak board, Spencer created new indussadards by delivering a backboard
that reduces the possibility of cross-contaminationng patient transport. It is extremely
thin to maximize storage space and to provide aeleent, x-ray translucent view of the
spine.

Référence : 220140349
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MATELAS A DEPRESSION
VACUUM MATTRESS

Matelas composé de deux parties : la partie intggadisée en soudant a HFW deux feuilles
robustes de PVC et la partie externe en nylon estvpe de 6 poignées qui permettent le
transport. Elle est protégée contre les abrasibasralve on/off réalisée en laiton chromé,
avec porte-caoutchouc incorporé, garantie une t@nogmporte quelle température et une
durée illimitée.

Les dimensions permettent de l'utiliser sur lesbeads ou il y a des soucis de stockage.
Températures d'utilisation : de -10 a +50°C. Dimens : 2040 x 800 mms. Poids : 4,6 kg.

The Res Q Matt vacuum mattress is made of two :piduesinternal part in PVC contains
microspheres; the external envelope is manufactureylon and has 8 transport handles.
The external envelope is in international orang®ua The total weight is 4,6 kg. The smal
dimensions make it particularly suitable for usetop of stretchers and anywhere there coul
be storage problems.

Dimensions2040x800 mm

Référence 220110031
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Pompe en aluminium.

Données techniques :
Hauteur : 501 mm
Diametre cylindre : 57 mm.
Poids : 1,3 kg

Hand aluminium pump.

Dimensions:

Height: 50 cm

Diameter of cylinder: 5,7 cm
Weight : 1,3 kg

Référence 220020208

POMPE A VIDE
VACUUM PUMP

Largeurtuyau:1m
Capacité : 0,6 litres.
Course : 24 cm.

Tube length: 1 m
Capacity: 0.6 |
Stroke: 24 cm
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ATTELLES GONFLABLES
INFLATABLE SPLINTS

Jeu de 4 attelles gonflables, en nylon.

Dimensions :
- Bras: 64 cm.
- Main et poignet : 37 cm.
- Jambe : 67 cm.
- Pied et cheville : 40 cm.

Set of 4 Air splints, nylon.

1xAir Splint arm (dimensions: 370 x 420 mm)
1xAir Splint arm (dimensions: 640 x 460 mm)
1xAir Splint leg (dimensions: 420 x 370 mm)
1xAir Splint leg (dimensions: 695 x 370 mm)
1xTransport bag

Référence 220080063
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ATTELLES A DEPRESSION
VACUUM SPLINTS

Ces attelles sont réalisées en vinyle assembleueléspar ultrasons. Elles se fagonnent avec
facilité et rapidité. Elles peuvent étre utilisgesur immobiliser méme en cas de fractures
ouvertes. Sur la version de base, les ceintures duienues avec Velcro®. Les membres

peuvent étre soumis a un contrdle radiographiqoe salever le systeme d’'immobilisation.

La valve soudée au tissu en PVC garantit I'étariéleti grace a un systeme unidirectionnel,

évite le passage d’air apres I'extraction de la pemhaspiration.

The EMSoft splints are made of coupled vinyl with w@trasonic welding process. They are
easy and fast to model.

They can also be used for exposed fractures. Hmelatd version has Velcro® closure straps.
X-rays can be performed without removing the splint

The valve, welded onto the PVC sheet, guarantest®ag hold; thanks to a one way system,
it avoids air from entering when the vacuum pumgeraoved.

Référence : 220080077 + 220080078 + 220080079
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ATTELLES CERVICO-THORACIQUE
EXTRICATION DEVICE

La rigidité verticale et la flexibilité horizontafent de cette attelle le dispositif approprié pour
le dégagement et I'immobilisation spinale dans puirte quelle situation de secours. Son
vinyle dur extérieur permet le maintien minimaldenque des courroies fortes et résistantes
et des planches assurent l'intégrité d'unité totale

peut étre utilisé aussi bien en pédiatrie que pEsipatientes enceintes
sont appropriées pour maintenir une hanche fraetowéun bassin

est approprié pour l'utilisation avec un moniteéfitarillateur cardiaque
ne s'immiscera pas ou limiteront I'utilisation defalon d'anti-chocs

Vertical rigidity and horizontal flexibility makdn¢ Spencer Extrication Device suitable for
extrication and spinal immobilization in any emeargg situation. Its tough vinyl exterior
allows minimal maintenance while strong and resilistraps and battens ensure total unit
integrity.

can be used on paediatric as well as pregnant ptgie
is suitable for splinting a fractured hip or pelvis

is suitable for use with a cardiac monitor/defitatbr
will not interfere or limit the use of anti-shocktisers

Référence 220080073

Document non contractuel.
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COLLIERS CERVICAUX
CERVICAL COLLARS

Jeu de 3 colliers cervicaux (tailles S, M et L).

Set of 3 cervical collars (S, M and L).

Référence 220080056
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TENSIOMETRE
SPHYGMOMANOMETER

Tensiomeétre avec 3 tailles.

Sphygmomanometer with 3 sizes.

Référence 220070108
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STETHOSCOPE
STETHOSCOPE

Stéthoscope.

Dimensions petit pavillon : 32 mm
Dimensions grand pavillon : 45 mm
Poids : 264 g

Stethoscope.
Dimensions : 32 mm & 45 mm.
Weight : 264 g.

Référence 220090319
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LARYNGOSCOPE
LARYNGOSCOPE

Laryngoscope trois lames courbes Macintosh livrédadfret, éclairage standard.

Laryngoscope with 3 Macintosh curved strips anadgad lighting, delivered in a casket.

Référence : 220090060
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CENTRALE OXYGENOTHERAPIE
OXYGENOTHERAPY KIT

Pack oxygénothérapie comprenant:
- deux bouteilles oxygéne 1000 litres a 200 bars,
- un minibloc détendeur débilitre avec humidificateur
- un masque d’inhalation a bourrelet pneumatique,
- un aspirateur de mucosités manuel.

Oxygenotherapy kit including:
two 1000 liters oxygen bottles,
- one minibloc flowmeter with pressure regulator dmohidifier,
- one inhalation mask,
- one manual mucus aspirator.

Référence 220010392 + 220010368 + 220010384 + 220060023
220060024 + 220050081 + 220010392
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SAC REA
REA BAG

Sac réa comprenant : bouteille O2 2 L, mano-détamndébilitre, insufflateur avec un masque
adulte et un masque enfant, canules et sondesertaresde survie et kit brdlure.

Rea bag including : O2 bottle 2 L, manometer-retpiand output control, insufflator with

one adult and one infant masks, canulas and endog@ tubes, isothermic blanket and one
burn kit.

Référence : 220010369 + 220060023 + 220010394 + 220090087

Document non contractuel.
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DETENDEUR-DEBILITRE
COMBINED FLOWMETER-PRESSURE REGULATOR

Détendeur débilitre a vis pré-réglé 0-15 .

Regulator débilitre in lived preset 0-15 .

Référence : 220010368
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INSUFFLATEUR SILICONE ADULTE
SILICONE MANUAL RESCUCITATOR

Insufflateur silicone avec masque adulte (taillet)éservoir.

Silicone manual resuscitator with mask size 5.

Référence : 220060023
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CANULES DE GUEDEL
ORAL AIRWAYS

Boite de 6 canules de Guedel (tailles 00, 0, 13 2t,4) a usage unique.

Box with 6 Guedel oral airways (size: 00, 0, 1324) single use.

Référence : 220010371
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POUSSE SERINGUE UNE VOIE
SYRINGE PUSHER (1 VOICE)

Pousse-seringue électrique et autonome grace atsaid Smart Pack d’'une autonomie de
4 heures a 5 ml/h. Il accepte tous types de sezingtande visibilité des données (visible a
10 m). Systéme d’alarme visuelle par diode élegimihescente. Dispositif universel intégré
de fixation verticale sur des montants de 10 a #Dehhorizontale sur un rail.

Dimensions :
Longueur : 31 cm — largeur : 20 cm — Hauteur : rhl-cPoids : 2,5 kg.

Electric and autonomous shoot-syringe thanks tdhisery Smart Pack of an autonomy from
4 am till 5 ml / hour. It accepts any types of 8gg, big visibility of the data (visible in 10 m).
Alarm of visual alarm by diode. Universal devicéegrated by vertical fixation on amounts
from 10 to 40 mm and horizontal on a rail.

Dimensions :
Length: 31 cms - width: 20 cms - Height: 11 cmseight: 2,5 kg.

Référence : 220090006

Document non contractuel.
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RESPIRATEUR
RESPIRATOR

Le MEDUMAT Easy est extrémement simple a utilisetres sécurisant. Les secouristes s’y
retrouvent parfaitement et peuvent se consacr@rentent au patient. Les messages vocaux
indiquent la marche a suivre. Lors de I'inhalatiaoxygéne, le mode de débit a la demande
regle I'alimentation en oxygéne et en adapte lasocormation au patient.

Les principaux composants :

Complet avec assistance vocale pour la ventilagon pression positive controlée et
'inhalation d’oxygene en mode de débit a la deneaandec alarmes.

2 circuits patient avec valve patient, réutilisable

Connexion francgaise coudée.

Tuyau de pression de 1500 mm, raccord a baiontesteeux cotés (AFNOR).

The MEDUMAT Easy is extremely simple to use ang rkeassuring. The first-aid workers
meet themselves there perfectly and can dedicatagblves completely to the patient. T
vocal messages indicate the procedure. During nhalation of oxygen, the mode of flow i
the demand adjusts the supply in oxygen and adlaptsonsumption to the patient.

The main components :

Suit with vocal assistance for the ventilation amtrolled positive pressure and the inhalatio
of oxygen in mode of flow to the demand with alarms

2 circuits patient with valve patient, reusable.

French connection cubit.

Pipe of 1500 mm pressure, join with bayonet froiti lirections ( AFNOR).

Référence : 220150023

Products may differ from photograph.

Document non contractuel.
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DEFIBRILLATEUR
DEFIBRILLATOR

TECHNOLOGIE PHILIPS

Destiné aux espaces accueillant du public et pdugtae utilisé sur des enfants ou des
adultes, il délivre un choc de base de 150 joulesommandations internationales), posséde
une batterie lithium d’une capacité de 90 chocsamum ou 3 heures de fonctionnement pour
une durée de vie de 5 ans). Défibrillation pédjaiei possible.

Intended for spaces welcoming of the public anddeable to be used on children or adult
It delivers a basic shock of 150 joules (internatibrecommendations), possesses a batt
minimum lithium of a capacity of 90 shocks or 3risaaf functioning for a life expectancy ¢
5 years. Possibility for pediatric Defibrillation.

Référence : 220150022

Products may differ from photograph.

Document non contractuel.
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ASPIRATEUR DE MUCOSITES ELECTRIQUE
ELECTRICAL MUCUS ASPIRATOR

Cet aspirateur de mucosités électrique est autombdise compose d’'une carcasse en plastique
dur (ABS) avec une poignée pour son transport.
Il est équipé d’une batterie 12 volts, rechargeabiatégrée (autonomie de 65 mn).

This electric vacuum cleaner of mucus is autononamaisconsists of a hard plastic carcass
(ABS) with a handle for its transport.
12 volts, refillable and integrated (autonomy ofréB) are equipped with a battery.

Référence : 220050067

Products may differ from photograph.

Document non contractuel.
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ASPIRATEUR DE MUCOSITES MANUEL
MANUAL MUCUS ASPIRATOR

Indépendant de n'importe quelle source de puissdmdrees-Q-Vac est simple a utiliser (au

pied, a la main ou au genou). Il peut étre utitie@r purifier la voie aérienne de patients, sans
risque et efficacement, n'importe quand, n'impore Tous les composants sont facilement
accessibles, peuvent étre enleveés, nettoyés etlaedsp Complétement autoclavable.

Construit avec précision et de qualité, la longieeest assurée.
Spécifications Technigues :

Dimensions : 223 x 165 113 millimétres Vide : 0.70 bars /10 psi
Poids : 1380 g Capacité de Succion : 320 mm
Diametre de tube de Succion : 10 mm Taux de Succion de: 25 I/min

Independent of any power source, the Res-Q-Vsitnigle to operate by foot, hand or kne~
It may be used to clear patients airway, safand efficiently, anytime, anywhere. A
components are easily accessible, may be rah@leaned and replaced. Complete
autoclavable. Being of precision construction andlgy build, long life is assured. Res-Q
Vac aspiration pump complete, suction vessel widrspill protection.

Technical Specifications

Dimensions : 223 x 165 x 113 mm Vacuum : 0.70 bars/10 psi
Weight : 1380 gms Suction capacity : 320 mm
Suction tube diameter : 10 mm Suction rate : 25 I/min

Référence : 220050080
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ASPIRATEUR DE MUCOSITES MANUEL
MANUAL MUCUS ASPIRATOR

Aspirateur de mucosités facile a utiliser, a tramsgy, stable et compact, qui génére un vide
de 550 mm Hg.

Aspirator for secretions which is easy to use, o, stable and compact and which
generates a vacuum of -550 mmHg

Référence : 220050081

Products may differ from photograph.

Document non contractuel.
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V ALISE DE PREMIER SECOURS
FIRSTAID KIT

CONTENU / CONTENT

1 bande crépe 4 m x 5 cm sous emballage 1 band pancake 4 m X 5 cm under individual

individuel.

packing

1 bande crépe 4 m x 10 cm sous emballage 1 band pancake 4 m X 10 cm under

individuel.

2 boites de 10 compresses 30 x 30 sérilisées:
2 pansements américains stériles 20 x 40 cm-
2 rouleaux de sparadrap 5m x 2 cm. -
1 drap stérile 140 x 190 cm. -
1 champ stérile 75 x 90 cm. -
2 paires de gants stériles a usage unique. -
1 clamp de Barr stérile. -
1 couverture isothermique. -
1 paire de ciseaux bouts mousse 15 cm. -
1 pince a écharde 7,5 cm. -

3 canules oropharyngées (petite, moyenne,

grande taille).

1 tubulure de bouche-a-bouche. -
1 rasoir & usage unique. -
1 lampe électrique avec pile. -
10 sacs poubelle 20 L.

1 flacon 250 cc avec bouche et stllllgoutte a
remplir.

Dimensions : L 44 x H 10 x| 13,2 mm. -

Référence : 220130001

individual packing.

2 boxes of 10 compress 30 X 30 serilized.
2 sterile American bandages 20 X 40 cm.
2 rollers of adhesive plaster 5 m X 2 cm.
1 sterile cloth 140 X 190 cm.

1 sterile field 75 X 90 cm.

2 pairs of sterile gloves of single use.

1 clamp of sterile Batrr.

1 isothermic cover.

1 scissors ends foams 15 cm.

1 grip with splinter 7,5 cm.

3 oropharyngées nozzles (small,
big size).

1 pipe of kiss of life.

1 razor of single use.

1 flashlight with pile.

10 bags dustbin 20 L.

1 bottle 250 DC with mouth and dropping
tube to be filled.

Dimensions: L 44 X H 10 X L 13,2 mm.

average
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COUVERTURE ISOTHERMIQUE
ISOTHERMIC COVER

Couverture isothermique stérile.
Dim : 220 x 140 cm.

Sterile isothermic cover.
Dim : 220 x 140 cm.

Référence : 220140057
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